
Конспект непосредственно-образовательной деятельности  

«Сказка «Теремок» на новый лад» 

 

Составила воспитатель I категории МБДОУ д/с №10 «Золушка» г. Охи  

Туктамышева Олеся Александровна. 

 

Цель: формировать творческие способности детей. 

 

Программное содержание: учить детей импровизировать простые 

движения, певческие навыки, подражать голосам животных; создать 

эмоциональный настрой у детей – получить радость и удовлетворение от 

участия в сказке; воспитывать желание оказывать помощь тем, кто в ней 

нуждается; активизировать словарь детей. 

 

Действующие лица: ведущая – сказочница, дети: мышка, лягушка, зайчик, 

лиса, волк, медведь.  

 

Материал: шапочки-маски животных или костюмы, теремок, скамейки, 

деревья, чудесный мешочек с загадками про животных, записи с русскими 

народными песнями и мелодиями. 

 

Предварительная работа: чтение русской народной сказки «Теремок», ее 

обсуждение, проигрывание. 

 

Словарная работа: «теремок», «персонажи», «норушка», «квакушка», 

«побегайчик», «сестричка», «тужить». 

 

Индивидуальная работа: Полина Ч., Михайлина Н., Ангелина Б., 

Мирослава Д., Аделина П., Артем У. – учить запоминать и проговаривать 

текст из сказки, развивать выразительность, эмоциональность и громкость 

голоса, творческие навыки; учить подражать голосам и движениям 

животных; воспитывать интерес к русским народным сказкам и желание в 

них участвовать, проявляя творческие навыки. 

 

Возраст: 3 – 4 года 

Время: 20 минут   

 

Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, 

художественно – эстетическое, социально – коммуникативное, речевое, 

физическое. 

 

 

 

 

 



Ход НОД (проводится в музыкальном зале) 

 

Сказочница: Здравствуйте, ребята. Вы любите сказки? (да) Сказки любят все 

на свете, любят взрослые и дети! Сказки учат нас добру и прилежному труду. 

Говорят, как надо жить, чтобы всем вокруг дружить! (под мелодию песни из 

сказки «Красная шапочка» сказочница поет). 

 

Если долго, долго, долго, если долго по дорожке, если долго по тропинке, 

топать, ехать и бежать, то, пожалуй, то конечно, то возможно, можно, можно, 

можно в сказку нам попасть.  

А-а – сказки бывают разными 

А-а – учат добру, прекрасному 

А-а – больше читайте 

А-а – в сказки играйте 

А-а – и будет все хорошо 

А-а – и будет все хорошо! 

Ребята, смотрите – дорожка. Давайте пройдем по ней и посмотрим, куда же 

она нас приведет. По дорожке дети шли, мешочек по пути нашли. А мешочек 

не простой, он волшебный – вот такой (сказочница поднимает мешочек). 

Ребята, интересно, что в мешочке? Давайте посмотрим! Это загадки. 

Послушайте и отгадайте их. 

Загадки:   

Маленький, беленький по лесочку прыг-прыг, 

по снежочку тык-тык.  

(Заяц) 

По земле скачет, по воде плывет. (Лягушка) 

Кто зимой холодной ходит злой, голодный. (Волк) 

Рыжая плутовка, хитрая, да ловкая, 

В сарай попала, кур пересчитала.  

(лиса) 

Зимой спит, летом улья ворошит. (Медведь) 

Серенький шарик под полом шарит. (Мышь) 

 

Молодцы, ребята, хорошо умеете отгадывать загадки. А вы догадались, из 

какой сказки эти герои?  

Правильно, «Теремок». А теперь все садитесь рядком, поиграем ладком. 

Приготовим ушки, глазки, начинаем нашу сказку. «Теремок» на новый лад 

покажет группа вам ребят. 

  

Сказочница: 



Стоит в поле теремок, теремок 

Он не низок не высок, не высок. 

Вот по полю, полю, мышка бежит 

У дверей остановилась и стучит. 

Мышка:  

В двери я стучу, стучу 

В теремок попасть хочу, 

Кто-кто в теремочке живет, 

Кто-кто в невысоком живет? 

Сказочница:  

Никто не отзывается, вошла мышка и стала жить в тереме одна. 

Сказочница:  

Стоит в поле теремок, теремок 

Он не низок не высок, не высок. 

Вот по полю, полю, лягушка бежит 

Лягушка:  

Ква-ква-ква-ква. 

Сказочница:  

У дверей остановилась и стучит. 

Лягушка: 

 В двери я стучу, стучу 

В теремок попасть хочу, 

Кто-кто в теремочке живет, 

Кто-кто в невысоком живет? 

Мышка:  

Я мышка – норушка, а ты кто? 

Лягушка: 

 А я лягушка-квакушка. 

Мышка: 

 Иди ко мне жить 



Сказочница:  

Стали они вдвоем жить, 

Мышка пироги печет, а лягушка за водой ходит. 

Сказочница: 

Стоит в поле теремок, теремок он не низок не высок, не высок. 

Вот по полю, полю, зайчик бежит, 

У дверей остановился и стучит. 

Зайчик:  

В двери я стучу, стучу, 

В теремок попасть хочу. 

Кто-кто в теремочке живет, 

Кто-кто в невысоком живет? 

Звери:  

Я мышка - норушка, я лягушка квакушка, а ты кто? 

Зайчик:  

Я зайчик – побегайчик, 

Звери:  

Иди к нам жить. 

Сказочница:  

Стали они втроем жить. 

Мышка пироги печет, лягушка по воду ходит. А зайка песни поет. 

Сказочница:  

Стоит в поле теремок, теремок, 

Он не низок не высок, не высок. 

Вот по – полю - полюшку лисичка бежит. 

У дверей остановилась и стучит 

Лиса: 

 В двери я стучу, стучу, в теремок попасть хочу. 

Кто-кто в теремочки живет, 

Кто-кто в невысоком живет? 



Звери:  

Я мышка- норушка, я лягушка квакушка, Я зайчик – побегайчик, а ты кто? 

Лиса: 

 Это я лисичка - сестричка. Пустите меня в теремок? 

Звери:  

Заходи. 

Сказочница:  

Стали они вчетвером жить. 

Сказочница:  

Стоит в поле теремок, теремок, 

Он не низок не высок, невысок. 

Вот по полю, полю, волк бежит, 

У дверей остановился и стучит. 

Волк:  

В двери я стучу, стучу, 

В теремок попасть хочу. 

Кто-кто в теремочке живет, 

Кто-кто в невысоком живет? 

 

Звери:  

Я мышка- норушка, я лягушка квакушка, Я зайчик – побегайчик, я лисичка – 

сестричка, а ты кто? 

Волк:  

А я волк – зубами щелк. 

Звери:  

Заходи. 

Сказочница:  

Стали они впятером жить. 

Сказочница:  

Стоит в поле теремок, теремок, 



Он не низок не высок, не высок. 

Вот по полю, полю, медведь идет, 

У дверей остановился и ревет. 

Медведь:  

В двери я стучу, стучу, 

В теремок попасть хочу. 

Только в терем мне не влезть, 

Буду я на крышу лезть. 

Звери:  

 Да ты нас раздавишь! 

Медведь: 

 Нет, не раздавлю. 

Сказочница:  

Только уселся медведь, затрещал теремок, упал набок и развалился, еле 

успели выскочить звери все целы и невредимы. 

Дружно жили, не тужили, 

Печку в домике топили... 

Мишка домик развалил, 

Чуть друзей не раздавил. 

Ребята, «Что же делать? Как нам быть?» Необходимо вызвать у детей 

желание построить новый теремок. Под русскую народную мелодию герои 

сказки «строят» новый теремок. 

– Вставайте, ребята, в хоровод, будем танцевать. 

Затем все дети встают в круг, водят хоровод, танцуют и сказка завершается 

словами: 

Стоит в поле теремок, теремок, 

Очень — очень он высок, ох, высок. 

Без веселья здесь нельзя, 

В теремке живут друзья! 

– Молодцы, все справились с ролью.  Артистами вы побывали и сказку всем 

нам показали. Артисты были  хороши, похлопаем вам от души. 

 


